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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 14/05/2018 

 

Présents : 
 

M. LACHAUD Yvan : Président; 
 

M. GAILLARD Maurice (jusqu’à la question 36 et de la 45 à la fin), M. SCHOEPFER Christian, Mme ROCCO Catherine, 

M. DALMAS Alain, M. PREVOTEAU Gaétan (jusqu’à la question 66 et de la 78 à la fin), M. GRANAT Jean-Jacques (jusqu’à 

la question 45), M. PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-Luc (jusqu’à la question 30 et de la 33 à la fin), M. BAZIN 

Michel (jusqu’à la question 24 et de la 27 à la fin), M. RAYMOND Jacky, M. SOULAS Jean-Marc (jusqu’à la question 83), 

M. QUITTARD Patrice, M. ALLIER Vincent, M. VALADIER Eddy (jusqu’à la question 23 et de la 45 à la fin), Mme PONCE-

CASANOVA Corinne (jusqu’à la question 61, de la 74 à la 83) : Vice Présidents; 
 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, 

M. GIBERT Marc, M. BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard (jusqu’à la question 31), M. PROCIDA Thierry (jusqu’à 

la question 66), M. PROUST Franck (jusqu’à la question 19), M. TIBERINO Richard (jusqu’à la question 23 et de la 45 à la 

fin), M. REDER Serge, M. TIXADOR Gilles, M. MAZAUDIER Jean-Claude (jusqu’à la question 31 et de la 36 à la fin), M. 

GABACH Michel, M. VINCENT Joël, M. GARCIA Jean-Pierre, Mme RICHARD Fabienne, M. GIRE Gerard, M. 

POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme PERRAU Nicole, M. MARQUET Daniel, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. 

LUCCHINI Pierre, M. SOLANA Jean-Remy, M. VOLEON Daniel (jusqu’à la 23 et de la 26 à la fin),  

M. MARTIN Michel, M. ARTAL Joseph, M. THOULOUZE Philippe (jusqu’à la question 82) : Membres du Bureau; 
 

Mme AGUILA Brigitte (jusqu’à la question 83), Mme ANDREO Nadine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle,  

Mme BOISSIERE Monique (jusqu’à la question 45 et de la 50 à la fin), Mme BORDES Evelyne, M. BURGOA Laurent,  

Mme CHELVI-SENDIN Maud (jusqu’à la question 70 et de la 80 à la fin), Mme DE GIRARDI Claude, Mme DOYEN 

Henriette (jusqu’à la question 28 et de la 45 à la fin), M. DUMAGEL Alex (jusqu’à la question 74 et de la 81 à la fin),  

M. FABRE-PUJOL Alain (jusqu’à la 31 et de la 43 à la fin ), Mme FAYET Sylvette (jusqu’à la question 24 et de la 32 à la 

fin), M. FLANDIN Richard (jusqu’à la 45 et de la 47 à la fin), Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence (jusqu’à 

la question 22, de la 30 à la 70 et de la 78 à la fin), M. GILLET Yoann (jusqu’à la question 28 et de la 45 à la fin), M. 

GOURDEL Pascal,. JACOB Thierry (jusqu’à la question 33, de la 37 à la 55 et de la 61à la fin), Mme NOVELLI Dominique, 

Mme PAUL Lauris, M. PLANTIER Julien, Mme RAINVILLE Marie-France, M. SEGUY François (jusqu’à la question 32 et 

de la 39 à la fin) , M. TAULELLE Marc (jusqu’à la 83), Mme TRONC Marie Pierre (jusqu’à la question 60 et de la 62 à la 

fin), M. VALADE Daniel-Jean (jusqu’à la question 77 et pour le vœu), M. CHAZE Anthony, M. DELRAN Camille, M. 

FEYBESSE Jean-Claude, Mme PONGE Marion (jusqu’à la question 66), M. ROLLAND Christophe (jusqu’à la question 83), 

Mme ROUVERAND Valérie, Mme DE-VIDO Daniela (jusqu’à la question 22, de la 30 à la 70 et de la 78 à la fin), Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, M. PECHAIRAL Xavier (jusqu’à la question 73 et de la 76 à la fin), 

Mme TOURNIER BARNIER Christine (jusqu’à la question 80) 

, : Conseillers Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
 
M. MAYOR Vivian (donne pouvoir à M. PORTAL William), Mme BARBUSSE Marie-Chantal (donne pouvoir à M. 

PLANTIER Julien), Mme BOURGADE Mary (donne pouvoir à M. GOURDEL Pascal), Mme DELBOS Marie-Reine (donne 

pouvoir à M. TIBERINO Richard (jusqu’à la question 23 et de la 45 à la fin ), Mme ENRIQUEZ Eline (donne pouvoir à M. 

CHAZE Anthony), M. FOURNIER Jean-Paul (donne pouvoir à M. PROUST Franck jusqu’à la question 19), M. NICOLAS 

Rémi (donne pouvoir à M. REDER Serge), M. PASTOR Frédéric (donne pouvoir à Mme FOURQUET Patricia), Mme PEREZ 

Berta (donne pouvoir à M. GARCIA Jean-Pierre), M. SEGUELA Roger (donne pouvoir à Mme TRONC Marie Pierre), M. 

FILIPPI Jean-Marie (donne pouvoir à M. BURGOA Laurent),  

M. GELLY Julien (donne pouvoir à M.GILLET Yoann jusqu’à la question 28 et de la 45 à la fin), Mme GARDEUR Veronique 

(donne pouvoir à Mme DE GIRARDI Claude), Mme JEHANNO Catherine (donne pouvoir à M. VALADE Daniel-Jean 
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jusqu’à la question 77 et pour le vœu), Mme ROULLE Sophie (donne pouvoir à Mme CHELVI-SENDIN Maud jusqu’à la 

question 70 et de la 80 à la fin), M. CLEMENT Bernard (donne pouvoir à Mme FAYET Sylvette jusqu’à la question 24 et de 

la 32 à la fin), M. BERTIER Jean-Francois (donne pouvoir à M. MARTIN Michel), M. PRADIER Bernard (donne pouvoir à 

M.QUITTARD Patrice à partir de la question 32 jusqu’à la fin) M. GRANAT Jean-Jacques (donne pouvoir à M.PECHAIRAL 

Xavier à partir de la question 46 jusqu’à la 73 et de la 76 à la fin),   
 

Mme AGUILA Brigitte (absente excusée pour le vœu), M. ANGELRAS Bernard (absent excusé), M. BAZIN Michel (absent 

excusé pour les questions 25 et 26 ), Mme BOISSIERE Monique (absente excusée de la question 46 à la 49), Mme CHELVI-

SENDIN Maud (absente excusée de la question 71 à la 79) M. CLEMENT Bernard (absent excusé de la question 24 à la 31), 

Mme CREPIN-M Marianne (absente excusée), Mme DELBOS Marie-Reine (absente excusée de la question 24 à la 44), M. 

DESCLOUX Jean-Luc (absent excusé pour les questions 31 et 32), Mme DE-VIDO Daniela (absente excusée de la question 

23 à la 26 de la 71 à la 77), Mme DOYEN Henriette (absente excusée de la question 29 à la 44), M. DUMAGEL Alex (absent 

excusé de la 75 à la 80) Mme DUMAS Françoise (absente excusée), M. FABRE-PUJOL Alain (absent excusé de la question 

32 à la 42), Mme FAYET Sylvette (absente excusée de la question 25 à la 31), M. FLANDIN Richard (absent excusé pour la 

question 46), M. FOURNIER Jean-Paul (absent excusé à partir de la question 20), M. GAILLARD Maurice(absent excusé de 

la question 37 à la 44), Mme GARDET Laurence (absente excusée de la question 23 à la 29, de la 71 à la 77 ), M. GELLY 

Julien (absent excusé de la question 29 à la 44), M. GILLET Yoann (absent excusé de la question 29 à la 44),  M. JACOB 

Thierry (absent excusé de la question 34 à la 36, de la 56 à la 60), Mme MAKRAN Nora (absente excusée), M. MAZAUDIER 

Jean-Claude (absent excusé de la question 32 à la 35), M. PECHAIRAL Xavier (absent excusé pour les questions 74 et 75), 

Mme PONCE-CASANOVA Corinne (absente excusée de la question 62 à la 73 ainsi que pour le vœu), Mme PONGE Marion 

(absente excusée de la question 67 à la fin), M. PREVOTEAU Gaétan (absent excusé de la question 67 à la 77), M. PROCIDA 

Thierry (absent excusé de la question 67 à la fin), M. PROUST Franck (absent excusé de la question 20 à la fin), M. ROLLAND 

Christophe (absent excusé pour le vœu), Mme ROULLE Sophie (absente excusée de la question 71 à la 79), Mme SARTRE 

Huguette (absente excusée), M. SEGUY François (absent excusé de la question 33 à la 38 ), M. SOULAS Jean-Marc (absent 

excusé pour le vœu), M. TAULELLE Marc (absent excusé pour le vœu), M. THOULOUZE Philippe (absent excusé pour la 

question 83 et le vœu), M. TIBERINO Richard (absent excusé de la question 24 à la 44 ), Mme TOURNIER BARNIER 

Christine (absente excusée de la question 81 à la fin), Mme TRONC Marie Pierre (absente excusée pour la question 61), . 

VALADE Daniel-Jean (absent excusé de la question 78 à la 83), M. VALADIER Eddy (absent excusé de la question 24 à la 

44), M. VOLEON Daniel (absent excusé de la question 24 à la 26) 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 
M. BOUQUIN, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion, Sports, Affaires Culturelles 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 
M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. COROMPT, Directeur des Affaires Culturelles 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
M. YVER, Directeur des Usages et des Infrastructures Numériques 
M. BOHUN, Directeur Aménagement et Développement Durables 
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
Mme AMBROSINO Christel – Chef de service Conseil Juridique Plateforme des Communes 

M. CARILLO Philippe – Chef du service logistique et bâtimentaire 

M. GOURDON Yann – Chargé d’études juridiques et de dossiers transversaux 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 14/05/2018 

 

 

 

L’an deux mille dix-huit le lundi quatorze mai à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le vendredi quatre mai, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés. 

 

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 26 

mars 2018. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

Abstention : Mesdames DE-VIDO Daniela, DOYEN Henriette, GARDET Laurence et Messieurs 

GELLY Julien, GILLET Yoann, JACOB Thierry 

Monsieur le Président annonce les modifications d’ordre du jour : 

 

 

Trois délibérations sont à retirer de l’ordre du jour : 

 

 

En Aménagement du Territoire : 

 

- La délibération N°48 : Réserve foncière en vue de la création de la ZAC Magna Porta passera au 

prochain Conseil car nous sommes toujours en attente de l’avis des Domaines. 

 

 

En Mobilité –Transport :  

 

- La délibération n°60 : Convention de coopération entre le Département du Gard et Nîmes 

Métropole relative à l'adaptation du réseau Tango répondant à la nouvelle sectorisation scolaire 

mise en place à la rentrée 2018 
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- La délibération n°65 : Autorisation de signature d'un protocole d'accord entre Nîmes Métropole 

et le groupement d'entreprises EUROVIA MEDITERRANEE / LAUTIER MOUSSAC / DE 

FILIPPIS / SOLMEDITERRANEE / SOGEA SUD dans le cadre de la clôture financière du 

marché « Extension Nord de la première ligne de TCSP de l'agglomération Nîmes Métropole. 

Travaux d'infrastructures et de voirie » 

 

Un vœu en faveur de la mise en œuvre du plan «  Vivre ensemble, vivre en grand », pour la politique de 

la ville sera présenté par Madame BERNIE-BOISSARD.  

 

 

 

 



  - 6 -  

 

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

002 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

003 Approbation du Compte Administratif 2017 - Budget Annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 
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004 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

005 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

006 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

007 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

008 Approbation du Compte administratif 2017 - Budget Principal SPANC  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 
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009 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Collecte et traitement des déchets 

ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

010 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Collecte et traitement 

des déchets ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

011 Approbation du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Aménagement numérique du 

territoire  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

012 Affectation du résultat du Compte Administratif 2017 du Budget Annexe Aménagement 

numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 
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013 Approbation des comptes de gestion 2017 - Budget Principal et Budgets annexes : Eau, Transports, 

Assainissement, SPANC, Collecte et Traitement des Déchets Ménagers, Aménagement numérique 

du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

REPORTEE AU CONSEIL EXCEPTIONNEL DU 11 JUIN 

014 Création du budget Principal du SPIC Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Budget Primitif 2018 - Budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Administration Generale 

016 Syndicat Mixte de l'Aéroport Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes : dissolution du syndicat suite à la 

subrogation de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. DALMAS Alain, M. SOULAS Jean-marc, M. 

QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy, M. PROUST Franck, M. GARCIA Jean-pierre, M. 

BURGOA Laurent, M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. BASTID 

Christian 

 

UNANIMITE 
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017 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole à l'Assemblée Générale de l'association Villes 

et Territoires du Languedoc-Roussillon 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité 

Madame ROUVERAND Valérie est candidate. 

 

MADAME ROUVERAND Valérie est élue à L’UNANIMITE 

018 Signature d'un avenant n°1 au Procès-Verbal de mise à disposition de biens intervenu entre Nîmes 

Métropole et la commune de Caveirac à la suite du transfert de compétence en matière d'eau 

potable 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

019 Autorisation à signer une convention de partenariat avec la Chambre d'Agriculture du Gard dans 

le cadre de la manifestation pastorale du 25 mai 2018 sur le domaine communautaire de Vallongue  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

020 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour la mise en conformité de 

la cuisine centrale municipale 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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021 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Mauressargues pour la rénovation et la mise 

aux normes de l'école communale 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

022 Comité Technique - Fixation du nombre de représentants du personnel de l'établissement, de la 

part respective de femmes et d'hommes - Maintien de l'absence du paritarisme numérique et du 

non recueil des avis des représentants de l'établissement  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. 

CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

023 Accueil des personnes condamnées à des Travaux d'Intérêt Général et Travail Non Rémunéré 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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 Habitat 

025 Programmation HLM 2014 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à Grand Delta 

Habitat pour la construction de 17 logements de l'opération « San Paolo », situés 44 rue de 

Beaucaire à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. 

DELRAN Camille 

 

 

UNANIMITE 

026 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la SFHE (Société 

Française des Habitations Economiques) pour la construction de 33 logements de l'opération "Les 

Anciennes Ecoles", situés 7 rue des Arènes à Bouillargues 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

UNANIMITE 

027 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la SFHE 

(Société Française des Habitations Economiques) pour la construction de 33 logements de 

l'opération "Les Anciennes Ecoles", situés 7 rue des Arènes à Bouillargues 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

UNANIMITE 
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028 Attribution d'une aide financière à la commune de Caissargues dans le cadre de l'accompagnement 

des projets d'habitat des communes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, M. DALMAS Alain, M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. 

QUITTARD Patrice, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, M. 

BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR 

Vivian, M. REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien 

 

 

UNANIMITE 

029 Modification du règlement d'intervention de Nîmes Métropole dans le cadre de l'OPAH-RU du 

centre ancien de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Modification du règlement d'attribution de l'aide au ravalement des façades sur le périmètre de 

l'OPAH-RU du centre ancien de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

031 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Politique de la Ville 

032 Attribution de subventions à 2 associations et un organisme dans le cadre de l'appel à projets 2018 

du contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

033 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : autorisation de signer la convention pluriannuelle 

d'objectifs (CPO) 2018-2020 entre Nîmes Métropole et FACE Gard 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : autorisation de signer la convention pluriannuelle 

d'objectifs (CPO) 2018-2020 entre Nîmes Métropole et l'association AMS Grand-Sud 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

035 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : autorisation de signer la convention d'aide 

financière 2018 entre Nîmes Métropole et le PIMMS 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, M. BURGOA 

Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

UNANIMITE 
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036 Contrat de ville 2015-2020 de Nîmes Métropole : attribution d'une subvention exceptionnelle au 

centre de ressources Villes et Territoires pour l'accompagnement en 2018 des conseils citoyens 

nîmois 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROUVERAND Valérie 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

037 Réaménagement du bâtiment de l'EERIE - Compte rendu annuel de la SPL AGATE, mandat 

d'aménagement, arrêté au 31 décembre 2016 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. SCHOEPFER Christian, M. DALMAS Alain, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PORTAL William, M. DESCLOUX 

Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. QUITTARD Patrice, M. GRANCHI 

Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE 

Jacques, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William 

mandataire de M. MAYOR Vivian, M. REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

 

UNANIMITE 

038 Actiparc de Bouillargues - Cession du lot 8 au profit de la SCI SAAX 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

039 Actiparc de Bouillargues - Cession du lot 30 au profil de la SCI CEV3F 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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040 Actiparc de Bouillargues - Cession du lot 35 au profit de la SCI RE-MA 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

041 ZAC du Petit Verger à La Calmette - Avenant à la concession d'aménagement entre Nîmes 

Métropole et la SPL Agate (avenant n°8)   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. SCHOEPFER Christian, M. DALMAS Alain, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PORTAL William, M. DESCLOUX 

Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. QUITTARD Patrice, M. GRANCHI 

Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE 

Jacques, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William 

mandataire de M. MAYOR Vivian, M. REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

 

 

UNANIMITE 

042 Actiparc Grézan : Travaux de réfection de chaussée chemin du Mas Sorbier, participation 

financière du Budget annexe Eau    

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

043 Aménagement du secteur Marché Gare / Mas des Rosiers / Mas des Juifs - Ouverture et modalités 

de la concertation préalable à la création d'une ZAC (Zone d'Aménagement Concerté)   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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044 Tranche V de la Zone d'Activités de GREZAN à Nîmes - Compte rendu annuel de la SPL AGATE, 

mandat d'aménagement, arrêté au 31 décembre 2016   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. SCHOEPFER Christian, M. DALMAS Alain, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PORTAL William, M. DESCLOUX 

Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. QUITTARD Patrice, M. GRANCHI 

Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE 

Jacques, M. QUITTARD Patrice mandataire de M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William 

mandataire de M. MAYOR Vivian, M. REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

 

 

UNANIMITE 

045 Tranche V de la Zone d'Activités de GREZAN à Nîmes - Compte rendu annuel de la SPL AGATE, 

mandat d'acquisitions foncières, arrêté au 31 décembre 2016   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, M. DALMAS Alain, M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. 

QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. 

GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE Jacques, M. QUITTARD Patrice 

mandataire de M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR Vivian, 

M. REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. 

TIBERINO Richard mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien 

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

046 Cession des biens acquis dans le cadre de la convention d'anticipation foncière entre Nîmes 

Métropole et l'Établissement Public Foncier Occitanie 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, M. BAZIN Michel, M. BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 
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047 Acquisition de la parcelle cadastrée Section LS n°18 située 648 Avenue du Docteur Fleming 30 900 

Nîmes dans le cadre du projet de renouvellement urbain de la « Porte Ouest » 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

048 Réserve foncière en vue de la création de la ZAC Magna Porta 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

RETIREE 

 

 Sport Culture Traditions 

049 Adhésion de Nîmes Métropole à l'Association Nationale Des Elus en charge du Sport (ANDES) et 

désignation d'un représentant de Nîmes Métropole au sein de cette structure 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

Monsieur REDER Serge est candidat. 

 

MONSIEUR REDER Serge est élu à L’UNANIMITE 

 

050 Attribution d'une subvention à l'association Jean-Paul Boyer dans le cadre de son action en faveur 

de la culture et du cinéma   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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051 Attribution d'une subvention à l'association Rakan dans le cadre de son action en faveur des 

musiques actuelles   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

052 Fixation des tarifs des entrées du Nîmes Métropole Jazz Festival Edition 2018   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

053 Attribution d'une subvention pour l'organisation du festival off du Nîmes Métropole Jazz Festival 

et d'actions en faveur des écoles de musique du territoire de la Communauté d'Agglomération 

Nîmes Métropole   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

054 Attribution d'une subvention à l'association DA STORM pour le festival "Tout simplement Hip 

Hop" 2018   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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055 Attribution d'une subvention à l'association A-nîmé pour le festival Anîmé 2018   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

056 Attribution d'une subvention pour l'année 2018 à l'association Livre Généalogique de la Raço Di 

Biòu dans le cadre de son action en faveur de la préservation des filières d'élevage extensif   

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

057 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour la rénovation des toitures de 

l'église communale et du château de Générac 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

058 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour la construction d'un skate 

park 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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059 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour la construction d'un hangar 

photovoltaïque destiné à recevoir des activités sportives 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

060 Convention de coopération entre le Département du Gard et Nîmes Métropole relative à 

l'adaptation du réseau Tango répondant à la nouvelle sectorisation scolaire mise en place à la 

rentrée 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

RETIREE 

 

061 Avenants aux conventions de transfert de la compétence transport et délégation de compétence 

d'organisation des transports non urbains et scolaires entre Nîmes Métropole et la Région 

Occitanie 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

062 Délégation de Service Public concernant la gestion des transports urbains de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole - Avenant n°4 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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063 Convention relative aux modalités d'exploitation du parking relais de la gare TER entre la 

commune de Fons Outre Gardon et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

064 Projet d'extension sud de la ligne T1 de BHNS - Convention de financement et de partenariat entre 

la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et l'EPTB Vistre pour la réalisation de travaux 

de compensation hydraulique et de renaturation du Vistre 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

065 Autorisation de signature d'un protocole d'accord entre Nîmes Métropole et le groupement 

d'entreprises EUROVIA MEDITERRANEE / LAUTIER MOUSSAC / DE FILIPPIS / 

SOLMEDITERRANEE / SOGEA SUD dans le cadre de la clôture financière du marché « 

Extension Nord de la première ligne de TCSP de l'agglomération Nîmes Métropole. Travaux 

d'infrastructures et de voirie » 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

RETIREE 

 

066 Convention de délégation de maitrise d'ouvrage relative à la réalisation d'aménagements 

permettant l'insertion du transport en commun sur la commune de Caissargues   

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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067 Convention de transfert de domaine public dépendant du Conseil Départemental du Gard au 

profit de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

068 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sauzet pour des travaux d'aménagement du 

centre ancien du village 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

069 Attribution d'un fonds de concours complémentaire Voirie à la commune de Clarensac pour des 

travaux de mise en sécurité et d'aménagement VRD de la RD 103 "Les Crouzettes" 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

070 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour l'aménagement de voirie et la 

mise en sécurité des rues Frédéric Mistral et Carrière Méjeanne 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

071 Soutien aux actions 2018 du Collège Doctoral de la ComUE Languedoc-Roussillon Universités 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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072 Versement d'une subvention (bourse doctorale) à l'IMT Mines Alès et avenant à la convention de 

financement 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-luc 

 

 

UNANIMITE 

073 Attribution d'une subvention d'investissement à l'IUT de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. RAYMOND Jacky 

 

 

UNANIMITE 

074 Attribution d'une subvention à l'association les Incroyables Possibles pour la gestion et l'animation 

du FabLab de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

075 Organisation de la fête annuelle des jardins collectifs de Nîmes Métropole dans le cadre de la fête 

nationale de la nature - 2018  

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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076 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Chaptes pour la création d'un espace 

de loisirs et d'un chemin de découverte du Gardon 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

077 Autorisation à signer la convention entre Nîmes Métropole et le Département du Gard pour 

l'acquisition de données relatives au fonctionnement de la station de traitement des eaux usées de 

Montignargues 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

078 Commune de Saint Gervasy - Zonage d'Assainissement Collectif et Non Collectif. Approbation 

définitive  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

079 Autorisation à signer la convention de coopération dans le domaine de la sécurité industrielle entre 

la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et Gaz Réseau Distribution France (GRDF) 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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080 Cadereaux d'Alès et du Valladas aval sur la commune de Nîmes - Conventions d'entretien des 

sections d'aménagements hydromorphologiques des cadereaux entre l'Etablissement Public 

Territorial du Bassin du Vistre et Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques 

 

 

UNANIMITE 

081 Délégation donnée à Monsieur le Président pour signer les conventions autorisant la diffusion de 

données géographiques, cadastrales, hydrologiques et hydrauliques dans le cadre d'études ou 

d'opérations de prévention des inondations 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

082 Convention d'échange de données limnigraphiques en temps réel entre la Ville de Nîmes et Nîmes 

Métropole pour la surveillance des barrages écrêteurs de crue intéressant la sécurité publique 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Social 

083 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de partenariat 2018 avec 

l'association Trisomie 21 Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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084 Vœu en faveur de la mise en œuvre du Plan « Vivre ensemble, vivre en grand », pour la politique 

de la ville 

 

RAPPORTEUR : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M.GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote :  

MAJORITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21 heures 15  
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

